
kiezen van 
‘groene’ 

leveranciers

eigen geld overige 
financieringsmogelijkheden

subsidie 
gemeente/provincie

Eigen voordeel van verduurzaming 
net zo belangrijk als de 

milieuvoordelen

23% van de koophuizen heeft 
zonnepanelen

44% geeft aan in de toekomst 
zonnepanelen te willen

56% van de eigen woningen zijn 
voorzien van verbeterde isolatie aan dak, 
gevel of vloer

52% van de huiseigenaren noemt het verduurzamen van 
woningen een taak voor de eigenaren zelf

Bij 57% van de eigen woningen is de 
CV-ketel vervangen voor een duurzamer 
exemplaar

7% van de huiseigenaren woont gasloos 

4% van de huiseigenaren heeft een 
zonneboiler 

Bij 57% van de eigen woningen is de 
beglazing vervangen door HR++ glas

Verduurzaming woning taak voor huiseigenaren zelf?

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de persafdeling van De Hypotheker, pers@hypotheker.nl, 010-2428922. 

Kijk op hypotheker.nl voor het laatste nieuws.

Onderzoek Duurzaamheid De Hypotheker

Wat vinden Nederlandse woningbezitters belangrijk op het gebied van milieu en duurzaamheid?

Hoe belangrijk is het eigen voordeel als motivatie voor verduurzaming?

Welke middelen worden overwogen voor financiering verduurzaming? 

vindt het verduurzamen van de 
eigen woning belangrijk

let op (potentiële) duurzaamheid bij 
volgende woning

afval 
scheiden

€

48%83%

duurzaamheid 
ten aanzien van 

woningen

59%

duurzame 
voeding

41%

verantwoord 
omgaan met het 

milieu

76%

61% 67%

86%
49% 35%

Belangrijk dat de kosten op termijn 
worden terugverdiend

Eigen voordeel belangrijker dan 
milieuvoordelen

62% 62% 17-
35%

Hypotheek verhogen

Energiebespaarlening

Duurzaamheidslening

Lening Greenloans

Persoonlijke lening

mailto:pers%40hypotheker.nl?subject=
http://hypotheker.nl

